



## **В Новосибирске местная жительница признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью новорожденной дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 16 февраля 2014 года подсудимая в федеральном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная клиническая больница Сибирского отделения Российской академии наук» родила дочь с врожденным пороком развития нижних конечностей. Спустя 2-3 дня после родов, находясь в палате со своей новорожденной дочерью, из личной неприязни, вызванной имеющимся дефектом, она причинила малолетней телесные повреждения в виде переломов бедренных костей обеих ног.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1014947>